



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4608.**

Benyújtás dátuma: **2023-07-09 17:27**

Parlex azonosító: **JI7PV2PX0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mennyi halgazdálkodótól várnak krízistámogatási igénylést?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormány.hu portálon megjelent „Krízistámogatás a magyar halgazdálkodóknak„ című hír szerint a takarmányárak emelkedése, az orosz agresszió okozta többletköltségek és a tavalyi esztendő aszálya olyan súlyos hatással volt a magyar haltermelésre, hogy a Magyar Halgazdálkodási Operatív Program felszabaduló forrásaiból 3,1 milliárd forintos keretösszegű krízistámogatási konstrukciót dolgozott ki és hirdetett meg az Agrárminisztérium:

*„Az Agrárminisztérium célja a magyar haltermelés helyzetének stabilizálása, a magyar halellátás biztonságának fenntartása – foglalmazott a mezőgazdaságért és vidékfejlesztésért felelős államtitkár, aki részletezte: a most megjelent pályázati felhívás mind a tógazdasági haltermelés, mind az intenzív üzemi haltermelés esetében kompenzációs lehetőséget biztosít a vállalkozások számára. A tógazdasági haltermelésnél maximum 101.237 forint/hektár, az intenzív üzemi haltermelésnél maximum 138.000 forint/tonna támogatást igényelhetnek a halgazdálkodók. A támogatási kérelmek benyújtására 2023. július 23. napjától 2023. augusztus 31. napig van lehetőség.*

(...)

*A támogatási konstrukció számítási alapja – amelyet az Európai Bizottság elfogadott - a takarmányár elmúlt időszakbeli növekedése, ugyanis az akvakultúra termelés költségstruktúrájában az egyes tételek közül a takarmány képviseli a legnagyobb súlyt, termelési rendszertől és technológiától függően 30-60%-ot. Az intenzív üzemknél a kompenzációs támogatás kiszámítását a 2022-ben megtermelt halmennyiség (tonna) és a tonnánkénti takarmányköltség-növekmény szorzata adja. Segítségre azok a termelők jogosultak, akik 2022-ben igazolhatóan halat termeltek. A tógazdaságokban a haltermelés hároméves ciklusban történik, ezért azok a termelők jogosultak kompenzációs támogatásra, akik 2020-ban, vagy 2021-ben, vagy 2022-ben igazolható módon*

*takarmányozást végeztek, valamint 2022-ben üzemelő tóterülettel rendelkeztek – mutatott rá Feldman Zsolt.”*

Kérdezem Önt:

Mennyi halgazdálkodótól várnak krízistámogatási igénylést?

Budapest, 2023. július 9.

Tisztelettel:  
Dr. Vadai Ágnes  
Demokratikus Koalíció